

煤气爆燃 四楼飞下一个“火人”

死者是否是自杀,警方正在调查



警方正在失火居民家中调查 快报记者 唐伟超 摄

快报讯(记者 马晶晶)“砰!”随着一声猛烈的爆炸声,一个身影和无数玻璃碎片一起飞出四楼阳台,“咚”的一声,重重地砸在一楼小院里。昨天上午9点左右,六合区延安北路一居民家中发生煤气包爆燃,一名30多岁的女子当场死亡。死者邻居说,死者最近几天情绪有点反常。

昨天上午,记者赶到事发地点时,爆燃引发的火灾已经被扑灭。站在楼下,就可以闻到一股糊味。发生事故的四楼居民家南面阳台上的铝合金窗框被炸得四分五裂,窗框歪歪扭扭挂在墙上,框边上只剩下一圈锯齿状的玻璃。一楼地面草地上,到处散落着玻璃碎

片。楼下站着一群居民,边拍手看边议论。

死者是一名三十多岁的女子,据邻居称:“当时就听见‘砰’的一声,特别响,一个女的跟着就飞下来了!”居民说,爆炸声将他们吓了一大跳。伴随着一阵稀里哗啦的声音,一个女影身上带着火,从阳台“飞”了下来,摔落到一楼一个小院里。

这个院子属于一楼的一家单位,里面放着空调外机等。“我们跑到楼上往下一看,女的趴在地上,已经一动不动了,身下有一大摊血。”一位邻居说,女子身上的衣服几乎被烧光,只剩下一件内衣。身上的皮肤也被烧得发白,惨不忍

睹。爆炸引燃了家中其他物品,四五辆消防车随后赶到,由于火势并不大,很快就被扑灭。死者随后被运走。

据死者邻居介绍,死者是一位30多岁的女子,还有一个五六岁大的儿子,离婚后儿子被判给男方,女子就一直跟父母住在这里。“时间很巧,今天上午,老太太出门了,老爷子下楼去买东西,结果家里就出了这样的事。”昨天中午,记者在现场沿楼梯上楼时,楼道里仍然到处是灭火时留下的黑乎乎的水渍。几位民警正戴着橡胶手套和鞋套,在死者家中勘查现场。记者站在门外看到,死者家中一片狼藉,地面墙面烧得黑乎乎的,桌椅翻倒,挂在墙上的挂钟也落在地上。死者隔壁的邻居说,靠北侧厨房里的煤气包发生了爆燃。

到底是怎么回事呢?邻居们表示,这女的最近几天情绪不太好,“看起来有点抑郁。”据称,前一天,女子还坚持让自己的父亲带她去看望儿子,但到底有没有看到,和前夫有没有发生争吵,大家就不清楚了。发生爆炸时,死者的父亲正在楼下买面条,得知家中起火后,才知道出了事。虽然不知道女子死亡的

具体原因,但不少邻居猜测,死者有可能是一时想不开,选择寻短见这条路的。“太可惜了,她还年轻啊,留下老人和孩子可怎么办啊!”

六合警方表示,根据现场勘查的结果,死者家中的煤气包完好,没有发生爆燃,是煤气发生了爆燃。事故中,有一名女子摔落到楼下,当场死亡。“具体是什么原因,死者是不是自杀,目前还在调查。”

(姚先生爆料奖80元)



火灾中被烧焦的椅子

接到“黑社会”电话,别怕 电话诈骗又玩新花样

快报讯(记者 杨成)“这是赤裸裸的敲诈,幸亏我没得罪什么人,心中没鬼。”昨天中午,市民王先生接到一个陌生电话,对方竟开门见山地直言自己是黑社会,有人已经花钱雇凶害他,随后就频频暗示王先生可以“花钱消灾”。

“你得罪人了知道吗,有人花五万元买你的手,我可知道你家住哪里!”王先生说,自己接到电话时着实打了个冷战,电话里,一名北方口音的男子告诉王先生,已经有人花五万元雇他加害自己。“我们做事光明磊落,一向明人不做暗事,让你先有个准备。”男子不停地夸夸其谈讲着自己的历史,王先生却在片刻惊慌后冷静下来,因为他认定自己没有得罪什么人,便开始与男子周旋。

“仔细一听,这人的话漏洞百出,除了知道我的手机和小区名,连我的职业、姓名都绕着圈子不愿回答,更说不出我因为什么事得罪了人。”王先生放下心来,男子却开始焦躁,声称自己是“在刀尖上滚”的,也懂道理,不想加害无冤无仇的人,暗示可以“花钱消灾”,价格也可以“量力而行”。随后,男子用短信发了一个外地账号,并威胁王先生不要错过最后的机会。

“我查了男子的手机号,是辽宁葫芦岛,我根本不认识那里的人。”此时王先生已经认定这是一场骗局,立即报了警。此后,男子又两次来电“催款”,被王先生揭发后,男子匆匆说了几句狠话就挂了电话。(王先生爆料奖50元)

《50岁龟妈妈难产 主人急寻“接生婆”》后续报道

市民支招:给龟妈妈喂药

快报讯(记者 沈晓伟)昨天龟妈妈难产的消息见报后,十多位热心读者给主人张女士出谋划策:他们有的推荐药物,有的建议换“产房”,还有的想出了新的手术方案。

家住新华三村的张先生说,自家也养有一只50多岁的乌龟,去年也遭遇了“难产”,一度奄奄一息。“也是一动不动,不吃不喝,持续了10多天。”张先生决定“死马当活马医”,给乌龟喂一种叫土霉素的消炎药。一天一次,一次两粒。就这样过了10来天,乌龟居然慢慢恢复起来,并排出了肚里早已臭掉的龟蛋。从小就对乌龟感兴趣的姚

先生认为,问题可能出在“产房”上。“龟妈妈对生产的环境比较挑剔,最好是在有水有草的河岸边,温度25度左右。而这只乌龟长期住的是小水箱,不适合‘产卵’。”他建议张女士不妨尝试带乌龟到自然环境转转,说不定可以顺利生产。

读者贾先生则提供了两个新的手术方案,“用软管,把堵塞的蛋其中一枚顶进去,到时候只剩一枚,自然就生多了;或者考虑用仪器把蛋给‘吸’出来,帮助老龟生产。”

这些方案中,主人张女士觉得喂药和换“产房”不错,打算回家试试。“太谢谢热心人了!一有好消息,我就通知大家!”

每天只需几分钱 天天喝上矿泉水

近日,相关部门对中国的自来水情况进行了调研,在调研中发现,自来水中含有很大的氯超标,放出的水中氯气味很重,在北方的一些城市甚至会看到漂白粉的存在,而水中的余氯会破坏维生素C,引发动脉硬化、心脏病等。另外,氯本身就是一种有毒气体,在和有机物反应后会生成致癌物质——三氯甲烷。

因此,在国内,我们必须要把水烧开后才能放心饮用,因为自来水中还存在大量的细菌和微生物。然而,在水烧开后,我们还会发现有大量的水垢出现,这是由于,水中含有大量

有害的重金属,如铅、汞、镉等,不但影响了水质的口感,长期饮用更会危及肝脏、肾脏。

在国内的高层住宅中,往往都使用二次供水,一旦贮水池污染,将会导致大量细菌、病毒、藻类滋生,易诱发传染病。

自来水多数呈弱酸性,而人体健康的体液应呈弱碱性,长期饮用酸性水,会形成酸性体质,导致多种慢性疾病产生。

弱碱性小分子水, 保护全家健康 水益生超能净水系统,采用国

际最新专利技术,对家中自来水进行五级十二层过滤,将自来水中的余氯、有机物、铁锈、重金属、细菌病毒等有害物质有效滤除,完全达到了可以直接饮用的《国际饮用水安全健康标准》,另外,它最突出的科学贡献在于,将水分子通过超滤分子筛打碎,重组为只有0.01微米弱碱性小分子水,相当于头发丝的100万分之一,拧开水龙头,市民只需花普通自来水的钱,就可以喝上具有净化、矿化、活化、有益于健康的弱碱性小分子团活性水。感兴趣的市民可拨打4006-752-789详细咨询。

健康饮水知识解答

问:为什么长期饮用弱碱性小分子水对人体健康有益?

答:当人体液酸碱度为弱碱性时才是最健康的。但我们长期不良饮食习惯,尤其是肉、面、吸烟、不良酸性水、饮料都使我们的身体酸化,酸性体质是百病之源,如:糖尿病、心脑血管疾病、高血压、痛风、记忆力减退等疾病,酸性体质也会让容颜衰老,癌细胞也只有在酸性体液中生长;长期饮用弱碱性小分子水可使人体恢复到弱碱性体质,健康自然回到我们身边。

问:我家有桶装水为什么还要装水益生活化直饮水机?

答:世界卫生组织认为,健康好水必须是弱碱性的,而市面上有部分水却成弱酸性。有了水益生活化直饮水机不仅可以直接饮用,而且做饭都可以用上健康水。全家饮用一天只需几分钱,即健康又实惠。

水益生特别适合以下人群:

- 生长发育迟缓、免疫力低下的儿童;
- 抵抗力差、三高、易生病的老年人;
- 抽烟喝酒、性生活不和谐的男士;
- 长斑、便秘、肥胖、皮肤暗淡的女士;
- 患有糖尿病、结石、痛风、心血管等疾病的酸性体质人士。

五重十二层净化:去除自来水中的菌、氯、重金属、有机物 家用“微型净水厂”走进千家万户

● 小分子团,活化细胞增强免疫力

水益生活性直饮水的水分子团只有0.01微米,水份很容易能进入细胞,产生律动活化细胞,带进水溶性矿物质恢复生化机能,促进新陈代谢加速细胞排毒,提高免疫力。

● 弱碱性,回复健康年轻态

水益生活性水呈弱碱性,长期的饮用能帮助体内的酸碱平衡,长期饮用能对由于酸性体质引起的痛风、结石、三高、便秘、肥胖、糖尿病以及心血管等问题有很好的功效。

● 增强含氧量,杀菌又养颜

水益生矿化作用能将水中溶氧量大大增加270%,可抑制微生物的繁殖,有效地增加人体细胞内氧气供应量和摄取量,恢复皮肤活力,只要喝上几杯就能感觉到身

体明显轻松。

● 有益矿物质,水质鲜甜更营养

水益生活性直饮水机,通过天然矿石的作用能改变水质的口感,让您能品尝到天然泉水般的甘甜。同时水机内离子矿化滤芯,能补充钙、镁、铁、硒、锌等多种人体有益矿物质和微量元素,为身体补充营养。

● 充满能量,添活力抗衰老

水益生活性直饮水机的能量转换器内当中生化陶瓷,能散发大量的FIR远红外线,天然电磁波能为水分子提供能量及使其产生振动,而其增加能量的效果比一般市面滤水系统效率强达三倍,因此水益生活水能为身体倍增活力,延缓衰老。

水益生 大品牌 更权威 售后服务贴心有保障

凡安装水益生家庭超能净水系统的消费者,自安装之日起可享受以下政策:

- 一、免费上门安装、调试,检测水质。
- 二、一年内免费维护保养一次
- 三、家庭超能净水系统各零部件享受二年免费质保服务
- 四、过质保时间范围,享受终身保修服务

水益生特价优惠惊爆全国 直击直饮水机行业最低价 郑重承诺

水益生活性直饮水机系水益生公司采用美国专利技术研制的最新一代直饮水机系统,集合净化、活化、矿化、弱碱性、小分子团、富含人体所需微量元素等功能为一体,同时更运用五层十二级过滤系统,无需用电,直接连接水管,就可将普通的自来水转变成能够直接饮用的活性健康好水。安装方便且美观,不影响家庭整体装修。自上市以来水益生活性直饮水机便受到了广大市民及各级部门的强烈关注。

为答谢广大市民的厚爱,自今日起至7月5日,凡订购水益生活性直饮水机即可享受厂家给予的700元巨额购机补贴,原价2680元,现价仅需1980元,加100元再送价值498元的水益生水杯一只,合计优惠总价值高达1098元!

本次活动为全国最低价销售,在此期间,凡订购水机器的消费者若发现在同品质条件下有更低价格,凭发票,厂家将给予10倍差额返还。

原价:2680元

今日订购可立即享有700元巨额购机补贴

现价:每台仅需1980元

加100元再送价值498元水益生超能纳米杯一只

优惠总价值高达1098元

限量100台,活动售完即止

多项荣誉认证 共同缔造 健康好水 水益生



订购热线 4006-752-789